3anaua 10 IIndp 2 4 3 1 2 4
a b ¢ d e f

OHpe,[[eﬂﬂeM 3. 1.C¢. HCTOYHHKOB H CONPOTHBJIICHHA 3JICMCHTOB B COOTBETCTBHH C H_IH(I)I)OMZ

E=10e= 20 B a

R=5Sebef= 80 Om i is 15
R; =50ebef= 800 Om N R
Li=125b= 5 wmlu K
C=d= 1 wMx® R I
C
HUmewm Tok B BeTBH |c-d|= 2 L Ry
E
OAC B BeTBH Ne 1 | 77N T
)

YepTHM CXeMY B COOTBETCTBHH ¢ ITHPPOM.

1.1 HauanbHbIe 3HAYEHHS MEPEMEHHBIX COCTOAHHUA 10 KOMMYTAallHH H HpHHy)K,[[éHHBIe 3HA4YCHHA
MocCJIC KOMMYTAallHH:

)= E = 227 MA; Uc(®)=E= 20,0 B
R+R,;

im= E = 208 MA;, Ucp= imp*R+R;) = 1833 B
2R+R,;

1.2. Cuctema ypasaennit Kupxrodda 1151 MTrHOBEHHBIX 3HAUESHHH TOKOB B TIOCTIEKOMMYTAITAOHHOH
cxXeMe.

(1) .i] - .iz - .ig =0
@) iR+Léi; +1[iér=E 3neck 1 [izot=Ucnm éUc = i;  (4)
it C C it C
3) L [iét-isx(R+Ry)=0
C

1.3. Onpesienum XxapakTepUCTHYECKOS YPABHEHHE CXeMbl M HAWIEM ero KopHH. [l aToro
IIPHPABHACM K HYJIIO COIIPOTHRIIEHHE CXEMEI CO CTOPOHBI BETBH B KOTOPOH IPOUCXOUT
KOMYTAIlUsl, TIpe/iBapHTEILHO 3aMEHHE B BHIPAKEHHH COIIPOTHRIIEHHS PEAKTHBHBIX JIEMEHTOB j
Ha p. BayTpennee conporuriieare 3J[C npHHUMaeM paBHBIM HYJIKO.

Zox= 1+ R+pL)R+R)  =pCR+pLYR+R)+R;+R +R+pL=0
pC " R+pL+R,+R (R + pL+ R, +R)pC

Eciin ipoOb papHa HYJIIO, TO PaBeH HYJIKO &8 YHCIHTEb!

pC(R + pL)(R; +tR) + R; + R + R+ pL. = 0. Packpoem ckoGku U npuBeEM 1o 100HBIE:
poL(RI +R) + p(L. + C(R; + R)*R) + 2R+R; = 0. /Tesmm Bcé Ha CL{R; +R):

P2+ p( 1 + R)+ 2R+R; =0
CR,*R) L CL{R;+R)

HO,[[CTE[B.HS[H 3HaA4YCHHC COHpOTHBJ'[GHHfI, EMKOCTH H HHAYKTHBHOCTH ITOJIYHaeM KBa/[paTHOE
VpaBOCHHC OTHOCHUTCIILHO P

p’+ 171364p+ 2,182:10°=0
Ornpeie HTe Is: D= 17136,4% -4+ 2,182:10° = -5,79110°

3naucuue D OTPHOATC/ILHO - KOPHH YPABHCHHA 6YJ_'[yT MHHMLBIMH H KOMIIJICKCHO COIIPsLKCHHBIMHA.



HelicTBHTEIbHAS YacTh Kopinl: Re[p] = - 0.5« 17136,4 = -8568

MHHMas yacTh KOPHSI: Im|p]= +0.5 \ 5,791 10 =+ 12032
3anucpiBaeM pellieHHe VpaBHeHU B anreOpanueckol H MoKa3aTeILHOH dopMe:

125,5°j 7125,5°j
p1=-8568 + 12032) = 14771,0e ; p2= -8568 - 12032) = 14771,0e

2. Pemum 3aJavy KJIAaCCHYCCKHM METOIOM.

2.1. by/ieM HcKaTh HANpAKEHUE HA EMKOCTH B CJIEIYIONIEM BHJIE:
Re[p]t

Ue=Ucy - AC «Sin( Im[p]t + B)

3,Z[eCB AuB [MOCTOAHHBIC, KOTOPBIC MBI OIIPCAC/IMM UCPE3 HAYAJIBHBIC YCIIOBHA 3a/JlaUH,
OJHOBPEMEHHO IIpUMEHAA HepBLIﬁ H BTOpOfI 3aKOHbBI KOMMYTallHH.

HOHCT&BHHGM 3HA4YCHHA BCJIMYHH B (l)OpMy.]'Iy JJIA HAITPAKCHH AL
-8368 t

Uc=1833 + A+ © «Sin( 12032t + B)
CornacHo BTOpOMY 3aKOHY KOMMYTALIMH, HAIIPSDKSHHE HA EMKOCTH He MOXKET H3MEHHTLCSI
ckaukoodpaszHo, To ecTh Uc(0+) = Ue(0-). IlogcTtasum B npeApiAyIyl GopMy Ty 3HAUCHHS
BpEMEHH, PABHOE HYJIIO:

Uc(0)=1833 + AeSin(B) = 20,0 B
Bripazkaem ko puiiueHT A uepes kodxdduiueut B:
A= 1,67 (3
Sin(B)

Bropoe ypapHeHHEe A5 ¢BsI3U KodddunuenTor A u B Haiiném nponuddepeHimporan

BBEIpAMKEHH S JIJIA Ueno BpEMCHH:
-8568 t

oUe = A @ o[ -8568 «Sin( 12032t+B) + 12032 «Cos(12032 t+B)] (6)
ot

[Tonctapmnsiem t = 0 1 3HaueHHe A U3 GopmyJbl (S):

oUc|= Ae[-8568 +Sin(B) + 12032 «Cos(B)]= -142803 + 200533 <Ctg(B), (7)
at |

YuuThIBaeM, 4TO éUc = i3 = i - iz-u3ypaBHeHHA (1) CHCTEMEL.
it C C
Tox i; Hatiném u3 ypapHeHHS (3) cuctembl Kupxrodida:
= Uc ; ()= U0) = 20,0 = 22,73 mA
R+R; R+ Ry 880
Ud = i(0) - i3(0) = 0,0
Oty C

[TomcTapmsist 3HAUCHHS TIPOU3BOMHOH B ypaBHeHHE (7) HAX0IHM KOd(PQHIIHSHTHI:
Ctg(B)= 0,71 ; B= 35 ° A= 2,046 A

3akoH H3MCSHCHHA HaIIpLKCHHAA Ha EMKOCTH IIOCTIS KOMMYTallHH:
-8568 t

Ue=1833 + 2,046 « & eSin( 12032 t + 54,5°),B



2.2, HaxoauM TOKH B BETBAX CXEMEIL.

Tok uepes EMmkocTh HaléM K3 cooTHOIeHH: (4). [lojcTapnsieM B BhIpaKeHHE JJIs0

MIPOH3BOAHOM (6) 3HaucHHE KodduueHToB A 1 B.
-8568 t

p=Célc= 2,0 e [ -8568 Sin( 12032t +34,5 °)+ 12032 Cos( 12032t +54,5 )], MA
ot
YuuTEIBAS, YTO -8568 =14771,0 «Cos( 125,5 °)
12032 =14771,0 «Sin( 125,5°)

U ucnoJibzys cootHomenrue Cos(x)Sin(y)+Sin(x)Cos(y) = Sin(x+y) nonyuaem:

-8568 t
i =302 «Sin( 12032 t + 180,0 °), MA

Hal1éM noCTOAHHYIO BpeMEHH H IIEPHO/T IIEPEeX0/IHOTO Ipollecca:
T= 1 = 0,117 mC T= 2z =0522 wmC
Re[p] Im[p]

Breraucnsiem 3HaueHHE TOKA, BHIOPAHHOTO B COOTBETCTBUH C MUAGPOM 3a)I1aHHs,
COOTBETCTBYIONMHKE 3HAYeHHTIO napaMmeTpa t/ T o1 0 1o 4.

t/1 0 0.01 | 0.05 | 0.1 0.5 1 1.5 2 3 4
t, MC 0,0 | 0,001 | 0,006 0,012 | 0,058 | 0,117 | 0,175 | 0,233 | 0,35 | 0,467
e t/T 1,0 | 0,99 0,951 0,905 | 0,607 | 0,368 | 0,223 | 0,135 | 0,05 | 0,018

Sin( 1,404 t/z+180,0 )| 0,0 |-0,014 -0,07 | -0,14 |-0,646|-0,986  -0,86 -0,327 0,878 | 0,618
i2c6, A 00 |-042 ) -2,02|-3,83 -11,84/-10,96 -5,8 | -1,34 1,32 | 0,34
2. A 00 |-042 ) -2,02|-3,83 -11,84/-10,96 -5,8 | -1,34 1,32 | 0,34

[TocTpouM OCIHLIOTpAMMY TOKA



- 30,2-Exp(-t/t)




